坐在六甲班房中,我看著窗外,想起今年是我在<u>許校</u>的最後一年, 我快要向這個大家庭告別了。

回想當年,既熱血火爆又沒有人生目標的我,和現在的自己真的有很大分別。從前的我喜歡打架就打架,是一名「爛仔」學生。我不喜歡和任何同學或老師交流,往往因情緒而影響行為。來到<u>許校</u>後,老師們慢慢改變了我,使我由自我個性變得開放過來。

其他學校的上課模式十分沉悶,往往也是為教書而教,可是<u>許校</u>的上課模式十分有趣,老師們用盡方法,務求使我們愉快學習;老師們是為教人而教,令我們獲益不淺。

<u>許校</u>的老師是可以和我談心的老師,每次我有煩惱或不愉快的事情,我也會向老師分享,老師就會指引我、鼓勵我。

<u>許校</u>除了有一眾好老師外,也有多元化的動靜態課外活動,令學生有不同的發展。此外,<u>許校</u>也為學生提供很多不同的在外進修機會,確保學生為畢業後的出路作好準備。

<u>許校</u>是我最喜愛的學校,如果沒有<u>許校</u>就沒有今天擁有明確人生 目標的我。每當我情緒低落的時候,也有老師們陪伴渡過,<u>許校</u>的老 師和我就是一家人。可以在這裡學習是我最大的幸運,感謝老師們沒 有放棄我,教我如何擁有一個意義人生。